

# ЗДРАВСТВУЙ, БРАЗИЛИЯ!

## ВИЗИТ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ БРАЗИЛЬСКОГО ПОСОЛЬСТВА В ГЕРЦЕНОВСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ



Атташе по культуре Посольства Бразилии в России Игорь Жермано, и.о. проректора по международному сотрудничеству И.А. Скридоненко, ректор РГПУ им. А.И. Герцена В.П. Соломин, Посол Бразилии в России Антонио Жозе Валлим Геррейро, начальник управления по работе с иностранными гражданами В.Г. Воронцова, доцент кафедры романской филологии В.А. Копыл



**5 июня гостями Герценовского университета стали представители посольства Бразилии в Москве**

Этим летом в России проходят Дни Бразилии, в ходе которых все желающие могут познакомиться с калейдоскопическим разнообразием бразильской культуры. Программа этого красочного фестиваля включает в себя мероприятия в сфере музыки, танцев, гастрономии, фотографии, литературы, изобразительного искусства и многого другого. Идея проведения «Дней культуры» в России и Бразилии возникла на основании совместного решения президентов обеих стран. «Дни России в Бразилии» с успехом прошли в ноябре 2013 года в столице Бразилиа, Сан-Паулу и Рио-де-Жанейро. В настоящее время активно обсуждаются новые формы сотрудничества между двумя государствами. Основными сферами, на которые делается акцент, являются туризм, наука, образование и др.



Посол Бразилии в России Антонио Жозе Валлим Геррейро

Бразилия – один из лидеров высшего образования в Латинской Америке. Бразильские вузы занимают прочную позицию в топе рейтинга латиноамериканских университетов. В последнее время наблюдается потенциал для развития сотрудничества между российскими вузами и вузами Латинской Америки, в частности – по различным образовательным программам и обмену учёными.

Посол Бразилии в России Антонио Жозе Валлим Геррейро и атташе по культуре Посольства Бразилии в России Игорь Жермано посетили РГПУ им. А.И. Герцена для общего знакомства с деятельностью университета и Центра португальского языка и культуры при факультете иностранных языков.

Первой в программе визита стала встреча с ректором В.П. Соломиным. Со стороны Герценовского университета на встрече также присутствовали и.о. проректора по международному сотрудничеству И.А. Скридоненко, начальник управления по работе с иностранными гражданами В.Г. Воронцова, доцент кафедры романской филологии В.А. Копыл.

В ходе встречи состоялось обсуждение возможных шагов, направленных на активизацию сотрудничества бразильских вузов с Герценовским университетом. Одним из направлений совместной работы могут стать магистерские программы.

Валерий Павлович Соломин пожелал Бразилии успешно провести не только проходящий в

настоящее время в стране футбольный чемпионат, но также запланированные на 2016 год Летние олимпийские игры.

Посол Бразилии отметил: РГПУ им. А.И. Герцена – мощный вуз с сильным научным потенциалом и развитой инфраструктурой. Господин Геррейро с энтузиазмом принял приглашение посетить Центр португальского языка и культуры, лично ознакомиться с историей его изучения в Герценовском университете и увидеть работу Центра.

Изучение португальского языка в Герценовском универ-

ситете началось ещё в 1980-х годах, а в 1999 году на факультете иностранных языков был открыт Центр португальского языка и культуры. За это время его посетили два посла – Бразилии и Португалии. Во время визита посла Геррейро в Центр португальского языка были приглашены студенты 1–2 курса факультета иностранных языков португальского отделения.

**Анастасия ПОСТНИКОВА,**  
корреспондент «ПВ»